6 класс
УРОК № 6. Глава 1.  Отношения, пропорции, проценты (26 часов) 
Тема.  Деление числа в данном отношении. 
Цель. 
Продолжить формировать навыки деления числа в данном отношении. 
Ход урока. 

I. Организационный момент.

II. Анализ самостоятельной работы.
III. Проверка домашнего задания.

IV. Устное решение упражнений. 

Мультимедийная доска: 1 ученик. Тестовые задания. (Эл. приложение к уч. Математика 6. Никольский. Каталог. Интерактивные модели. Отношение чисел и натуральные числа (10 заданий))
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9 – 10 правильных ответов – «5»;

6 – 8 правильных ответов – «4»;

3 – 5 правильных ответов – «3».
V. Решение упражнений. (Задание на карточке)

134. Разделите число 56 на две части в отношении 3 : 4.
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.       Ответ: 24; 32.

135. Разделите число 420 на три части в отношении 2 : 3 : 7.
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.       Ответ: 70; 105; 245.

136. Сплав состоит из 5 частей меди и 8 частей цинка. Сколько надо взять килограмм цинка, чтобы получить 520 кг сплава?
Медь – ? кг, 5 частей 

                                               520 кг

Цинк – ? кг, 8 частей

Решение. 
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 (кг) – цинка надо взять.     Ответ: 320 кг.
137. Периметр треугольника равен 114 см, а длины сторон относятся как               5 : 6 : 8. Найдите стороны треугольника.

а – ? см 

    b – ? см    5 : 6 : 8       Р = 114 см

c – ? см

Решение. 
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 (см) – с.      Ответ: 30 см; 36 см; 48 см.

VI. Объяснение нового материала.

Деление числа в данном отношении. 
Задача 3. Первая машинистка может перепечатать 90 страниц за 10 ч, а вторая за 15 ч. Как распределить между ними 90 страниц, чтобы они перепечатали их в кратчайшие сроки?

	 
	Пр.тр., стр./ч
	t, ч
	V, стр.

	1 машинистка
	?
	10
	кратчайш.
	90
	?

	2 машинистка

	?
	15
	
	90
	?


Решение.
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 (стр.) – надо дать 1 машинистке;
5) 
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 (стр.) – надо дать 2 машинистке.

Ответ: 54 стр.; 36 стр.

VII. Решение упражнений.

Уч.с.13 № 39 (а,в). Первая машинистка перепечатает 10 страниц в час, а вторая – 8 страниц в час. Как разделить между ними 90 страниц, чтобы они закончили работу одновременно?
	
	Пр.тр., стр./ч
	t, ч
	V, стр.

	1 машинистка
	10
	?
	одноврем.
	90
	?

	2 машинистка


	8
	?
	
	90
	?
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 (стр.) – надо дать 1 машинистке;
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 (стр.) – надо дать 2 машинистке.

Ответ: 50 стр.; 40 стр.

VIII. Подведение итогов урока.

IX. Домашнее задание. § 1.3 (выучить теорию). № 36(а), 40, 12(г,д), 15(в) (Обязательно прокомментировать. Время перевести в часы).   
К задаче 40. О поташе.  Электронное приложение. Каталог. Это интересно. Поташ. 
Электронное приложение. Каталог. Контроль. Тест к пункту 1.1. 
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LleHa TOBapa nocjie 3ThuX H3MeHeHHii? Ha cko/ibko npoueHToB
W3MEeHMJ1ach HayalibHas LeHa??

131. Cko0/ibKO MPOUEHTOB 3HAYECHUE BbIPAAKEHHS 4—:1—-(8 -7 29)
35 24 36

COCTaBJSIET OT 3HAYEHH A BblPAKEHUS (56,625 — SL—Z)) a —g- ?

132. MOTOUMKAHUCT MIPOE3KACT PaCCTOSHUE MEXAY [BYMS rOpO1aMH
3,6 4 ¢ HEKOTOPON CKOPOCTbIO. 32 KaKOE BPEMs OH hpoeaeT
3TO K€ PaCcCTOsIHHE, €CJIH YBEAHYUT CBOKO CKOpPOCTH B 1,2 pasa?

133. 3anonuute Tabamuy, eciai BEJMYHHA V NPAMO [1PONOPLHO-
HalbHa BENHYUHE X:
| | 0,2 l I | |
-———
3anaitte popmynoit 3aBUCHMOCTD Y OT X.

134. Pazzenute uucno 56 Ha aABe 4acTH B oTHoWweHuu 3 : 4.

13S. Pazaeante yucno 420 Ha TpH 4acTH B OTHOWEHUW 2 ;: 3 : 7.

136. Cnnas coctouT u3 5 yacreil Mean 1 8 yacrteil unMHka. CKOJbKO
HafA0 B3ATb KWUJOrpaMMoOB UIHHKA, 4TOObl noayuuTb 520 kr
cniasa’?

137. IlepumeTp TpeyronbHuka paBeH 114 cM, a QAuMHbI CTOPOH
oTHOCATCA Kak 5 : 6 : 8. Haitaute cTOpoHbI TpeyroabHuka.

138. Hauepture pazsepHyTbiit yron ABC v aposeaurte ayu BD Tak,
4yTOObl OH pa3denni pa3sepHyTbii Yron Ha ABa yrna, rpafyCHbie
Mepbl KOTOPbIX OTHOCATCA kKak 4 : 11,

139. Halignte takue 3naueHus a u b, 4ytolbl Lmcna a, 6 4 b ObliK

COOTBETCTBEHHO MPONOPLMOHAAbHbI yucaaM 4, — n 10,

140. Pa3zgenure uucno 92 Ha Tpu vacTH x. ¥ U Z Tak, 4ToObl

x:y:—;—:4,a y:z=0:5.

141. YKkaxuTre Ha pucyHke 1 LeHTp, paaunyc, B
XOpAY H AUaMmeTp OKPYKHOCTH. CKOJb-
KO pagHycoB U300paX€HO HA 3TOM pH-
cynke?

142. Hayeprure orpe3ok AB annHo# 56 MMm. D
B3sgB ToukH 4 u B B KauecTBe LICHTPOB,

' IpoBEAHTE ABE OKPY)KHOCTH PagHyCoM Puc. |

46 mm. Hailante TouK nepeceyeHns oKpPYKHOCTER 4 0003Hab-
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